STAGO

Navod k obsluze

1.1 Elektricka seSivacka papiru HM 6/2BS

1.2 Cislo stroje:

1.3 Datum vyhotoveni:




1. Obsah
LI V=T To] o1 Tod o U= TR 3
2. TEChNICKE U@ ...ttt as 4
3. SESIVACT SPONKY ...ttt e s 5
3.1 Sesivaci sponky typ 24 (0,48 mm X 0,68 MM) ....cooiiiiiiiiiiiiieiee e 5
3.2 Sesivaci sponky typ 26 (0,43 mm X 0,53 MM) ....ooriiiiiiiiiiieeee e 5
3.3 Sponky S 0CKEM tYP R 26 ... 5
4. BezpeCnOStNi POKYNY ...ccocuieeiieiiieieitee ettt e et enn e 6
I U AV To (=Y o T e [ I o o Y0 V- U SR 7
6. Prestavba a VYMENNE PraCE.......oi ittt e e 8
6.1 Prestavba na jiny typ SPONKY ...cccueiiiiiieieie e 8
6.2 VYMENa ObrazeCino NOZE .......coiiuiiiiiieieie ettt 8
6.3 Pouziti sponek s 0CKEM R 26 ..o 8
S Lo | 74 o Y- LTS 9
8. OdSIrAN@NT ZAVATY .....eeeiiiieieiee ittt 10
9. PIAN ZAP0JENT .ttt bbb e e naneas 11
10. Seznam NANradniCh AilU..........ooiiiii e 12-15
11. Vykres nahradnich dilli.........c.oooiiii e 16-19
2.

STAGO GmbH - Max-Eyth-StraBe 21 - D-73095 Albershausen - tel.¢.: +49/7161/37380 - fax ¢.: +49/7161/34278 -
info@stagogmbh.de - www.stagogmbh.de



STAGO

1. VSeobecné
Sesivaci stroj Stago HM 6 je dostupna ve dvou verzich:

Model HM 6BS: Elektricka jedno-hlavova seSivacka pro seSivani blokd/brozur a pro Siti ockovymi
sponami( dokumenty bez perforace)

Model HM 6-2 BS: Elektricka dvou-hlavové seSivacka pro seSivani blokd/brozur a pro Siti ockovymi
sponami( dokumenty bez perforace). Pevna vzdalenost mezi hlavami je 80 mm.

VSechny modely jsou standardné dodavany jako stolni. Na vyZzadani (za pfiplatek) je mozné dodat
vySkové nastavitelny stojan. Modely HM6 BS a HM 6-2 BS Ize upevnit pfimo na pracovni stul.

Modely HM6 BS a HM 6-2 BS Ize blokové nebo sedlové Sit do tloustky bloku max. 6 mm (cca 60 listd
80 g/m2).Pro Siti vétSich bloku je tfeba pouzit seSivacky Stago HM 12, HM 15 nebo UH 25.
Stroj je ovladan elektromagneticky a je vybaven nastavenim sily razniku.

K nastaveni pro rozdilné sily seSivaného dokumentu je tfeba zvolit odpovidajici spony. Mimoto je
tfeba nastavit silu razniku na tloustku bloku a pfenastavit patficné ochranné kryty.

Standardni seSivani
Sesivacka je vybavena matrici, kterda ohyba spony na spodni strané

Ockove seSivani
SesSivacka je také uzplsobena k seSivani oCkovymi sponami. Tim je mozné seSivat brozury nebo
katalogy v neperforovaném hibetu.

Sesivacka Stago HM 6BS resp. HM 6-2 BS odpovidaji evropskym bezpeénostnim predpisim.

-3-

STAGO GmbH - Max-Eyth-StraBe 21 - D-73095 Albershausen - tel.¢.: +49/7161/37380 - fax ¢&.: +49/7161/34278 -
info@stagogmbh.de - www.stagogmbh.de



STAGO

2. Technické udaje

Napéti 230 V/ 50 Hz
Jmenovity proud pfi 230 V 15A
Hladina hluku 70 dB (A)
Tloustka Siti max. 6 mm
Rozméry 350 x 400 x 450 mm
Vaha
HM 6 BS 14 kg
HM 6-2 BS 19,5 kg
stojan 18,5 kg
Rozméry sponek

Spona typ 24 0,48 x 0,68 mm délka 6-8 mm

Spona typ 26 0,43 x 0,53 mm délka 6-8 mm

Spona typ R 26 0,43 x 0,53 mm délka 6-8 mm
PInéni zasobniku

Spona typ 24 400 ks

Spona typ 26 / R 26 420 ks
Baleni spon 5000 ks

-4-

STAGO GmbH - Max-Eyth-StraBe 21 - D-73095 Albershausen - tel.¢.: +49/7161/37380 - fax ¢.: +49/7161/34278 -
info@stagogmbh.de - www.stagogmbh.de



STAGO
3. Sesivaci sponky

Pro bezporuchovy provoz by mély byt pouzivany pouze originalni kvalitni sesivaci sponky STAGO.
Cizi sponky se Spatnou kvalitou materialu nebo $patnym zpracovanim nesmi byt pouzity. Skody
zpUsobené cizimi sponkami jsou vylou€eny ze zaruky.

3.1 Sesivaci sponky typ 24 (0,48 x 0,68 mm)

Bmim

amm
L _ ==

24/6 24/8 2410

Obrazek 1: STAGO - sesivaci sponky typ 24

Délku ramen sponky je vzdy nutno zvolit o0 4 - 5 mm del8i nez je svazek seSivaného materialu.
V8echny sponky tohoto typu Ize pouzit bez prestavby nebo nastaveni stroje.

3.2 Sesivaci sponka typ 26 (0,42 mm x 0,51 mm)

4mm
Zmm ﬁ
26/6 26/8

Obrazek 2: STAGO - seSivaci sponky typ 26

Pro Siti ve hifbetnim ohybu s tenkym papirem a malym mnozstvim listd se seSivaci sponka typ 24
¢asto ukazuje jako pfili§ silna. Pro tento pfipad je k dispozici seSivaci sponka s tenkym dratkem typ
26. Pokud bude pouzita tato seSivaci sponka, je nutno provést jednoduchou prestavbu stroje. Tato
prestavba je popsana v kapitole 6.1.

3.3 Sponka s ockem R 26

2 mm 4 mim

R16/6 R2I6/8
Obrazek 3: STAGO - sponky s ockem typ R 26

Touto sponkou Ize seSivat brozury pfimo, aniz by byl zapotfebi dalSi otvor. Pfi pouziti této sponky je
nutno rovnéz proveést prestavbu. Pfitom je nutno vymeénit zasobnik, elni desku a obrazeci niiz. Tato
prestavba je popsana v kapitole 6.3.

-5-

STAGO GmbH - Max-Eyth-StraBe 21 - D-73095 Albershausen - tel.¢.: +49/7161/37380 - fax ¢.: +49/7161/34278 -
info@stagogmbh.de - www.stagogmbh.de



STAGO

4. Bezpecnostni pokyny

Pred zapojenim sitové zastrcky je nutno zkontrolovat, zda Udaje o napéti typového Stitku souhlasi
s napétim sité.

Stroj nesmi byt pfi pfepravé upevnén na sklapécim stole. Pro pfepravu je nutno pouzit rukojeti na
krytu. Stroj miZze byt také upevnén na zakladni desce.

Pred seSivanim musi byt bezpodminecné nastavena ochrana rukou na druh S§iti, tzn. na blokové
nebo sedlové Siti a na tloustku seSivaného materialu. Zejména u velké tloustky seSivaného
materialu zGstava v oblasti seSivaci hlavy nebezpecné misto.
Obsluzny personal je nutno na nebezpecné misto upozornit.
Ochrana rukou se sklada z Celni desky a vzdy 2 bocnich desek. Vzdalenost mezi ¢elni ochranou a
seSivanym materialem smi byt maximalné 4 mm. Bo¢ni desky je nutno umistit co nejblize k

seSivanému materiélu.
| |

Nastaveni ochranného krytu

Proces seSivani nesmi byt nikdy spustén bez seSivaného materialu, protoze jinak mohou sponky
uvaznout v kanalu pro sponky a to muze zpusobit poruchu.

Pfi veSkerych opravarskych pracich je nutno vytdhnout sitovou zéstrcku!
Pripojovaci kabel stroje je nutno polozit tak, aby nemohlo dojit ke klopytnuti.

Nozni spina¢ a pfislusny kabel je nutno usporadat tak, aby nehrozilo nebezpeci klopytnuti,
respektive je nutno toto nebezpeci omezit na minimum.

Stroj se smi pouzivat pouze k uéelu popsanému v tomto navodu.

-6-

STAGO GmbH - Max-Eyth-StraBe 21 - D-73095 Albershausen - tel.¢.: +49/7161/37380 - fax ¢.: +49/7161/34278 -
info@stagogmbh.de - www.stagogmbh.de



STAGO

5. Uvedeni do provozu

Zvednéte ochranu rukou do vysky, stisknéte packu na zasobniku nahoru a vytahnéte zasobnik
dopredu.

VloZte sponky s poZadovanou délkou ramen (viz typovy Stitek nebo kapitola 3). Nepouzivejte
jednotlivé sponky! Zasunte opét zasobnik az ke slysitelnému zaklapnuti.

Nastavte bo¢ni a hloubkové dorazy na pracovnim stole dle stupnice.
Nastavte ochranu rukou podle tloustky seSivaného materialu.
Pfipojte stroj a zapnéte hlavni spinac.

U modelu HM 6-2 BS spojte sesivaci hlavy.
Nastavte potenciometrem silu razu sesSivaci hlavy zleva od nejmensi doprava po nejvétsi.

Vlozte seSivany material a spustte noznim spina¢em Siti.

Zkontrolujte vysledek a upravte silu $iti, pokud je to nutné.

-7-

STAGO GmbH - Max-Eyth-StraBe 21 - D-73095 Albershausen - tel.¢.: +49/7161/37380 - fax ¢.: +49/7161/34278 -
info@stagogmbh.de - www.stagogmbh.de



STAGO

6. Prestavba a vyménné prace

6.1 Prestavba na jiny typ sponky

Pro Siti ve hibetnim ohybu s tenkym papirem a malym mnozZstvim listd se seSivaci sponka typ 24
Casto ukazuje jako pfili§ silna. Pro tento pfipad je k dispozici seSivaci sponka s tenkym dratkem typ
26. Pokud bude pouZita tato seSivaci sponka, je nutno provést jednoduchou prestavbu stroje. Musite
pouze vymeénit obrazeci ndz a Celni desku. Postup je nasledujici:

Nejprve zdvihnéte kryt rukou nahoru a vyjméte sponky ze zasobniku. Nyni mazete uvolnit Srouby (poz.
28) pomoci imbusového klice. Poté kompletné odstrante ¢elni desku (poz. 11).

Nyni Ize odSroubovat Srouby (p0z.27) vyménit obrazeci nlz. PFitom je nutno bezpodmine¢né dbat na

spravnou polohu fasetky na obrazecim nozi(obr.5). Nyni opét naSroubujte ¢elni desku a preklopte
ochranu rukou dolt. Nyni je stroj opét pfipraven k pouZziti.

obr.5: Faseta na obrazecim nozi zadni strana

6.2 Vyména obrazeciho noze

Obrazeci nGz je dil podléhajici rychlému opotfebeni. Pouze v€asna vymeéna tohoto dilu umoznuje
dobré seSivani. SesSivani s opotfebovanym nebo poSkozenym obrazecim nozem muze vést k vadnym
vysledkim. Vyména obrazeciho noze se provadi podle vySe uvedeného navodu.

6.3 Pouziti sponek s ockem R 26 nebo R 24

Pfi pouZiti sponek s o€kem R 26 je rovnéz nutno provést prestavbu. Piestavba se provadi dle popisu v

kapitole 6.1., v tomto pfipadé se plochy obrdzeci niZz vyméni za ockovy obrazeci nuaz. PFi uzivani
oc¢kového obrazeciho noze Ize sesivat plochymi sponkami do tloustky dokumentu 1 mm.

-8-

STAGO GmbH - Max-Eyth-StraBe 21 - D-73095 Albershausen - tel.¢.: +49/7161/37380 - fax ¢.: +49/7161/34278 -
info@stagogmbh.de - www.stagogmbh.de



STAGO

7. Udrzba

Stroj STAGO - HM 6 BS je opatfen bezudrzbovymi loZisky a vyzaduje proto pouze nepatrnou udrzbu.

V pravidelnych intervalech je nutno kontrolovat opotfebeni obrazeciho noze, zamku pro pritisknuti
(clinch) a koliku pro pritisknuti (clinch) a v pfipadé potfeby je vymenit.

Kromé toho je nutno ¢as od €asu vycistit drazky v zasobniku pomoci Cisticiho haku, ktery je soucasti
dodavky, od odlupujiciho se filmu lepidla a prachu.

-9-

STAGO GmbH - Max-Eyth-StraBe 21 - D-73095 Albershausen - tel.¢.: +49/7161/37380 - fax ¢€.: +49/7161/34278 -
info@stagogmbh.de - www.stagogmbh.de



STAGO

8. Odstranéni zavady

Zavada

Pri¢ina a pomoc

Proces seSivani se
nespousti

Ochranny §&tit neni v nejspodnéjsi poloze.

Zasobnik neni spravné uzavren.

Stroj neni zapnuty.

Sitova zastrcka neni pripojena.

Sesivaci hlavy u modelu HM6-2BS nejsou propojeny
Pojistka v pfivodu je vadna.

Pojistka v elektronice je vadna.

Doslo k vypadku elektroniky.

Mikrospinac je vadny

Horni strana sponky je
zdeformovana

=

e Vyménte obrazeci nuz

Spodni strana sponky je
zdeformovana

=

e Vyménte matrici

Sponky jsou zaseknuté v
kanalku mezi predni
deskou a zasobnikem

e Davody:sesiti naprazdno nebo dvoijité sesiti

e QOdstranéni: Nejprve zdvihnéte kryt rukou nahoru a vyjméte sponky ze
zasobniku. Nyni muzete uvolnit Srouby (poz. 28) pomoci imbusového
klice. Poté odstrante Celni desku a vycCistéte od zaseklych sponek.
Poté Celni desku opét pfipevnéte

Ze z&sobniku nejdou
sponky

e Vycistéte zasobnik, popfipadé vymeérite pruzinu posouvajici sponky.

-10-

STAGO GmbH - Max-Eyth-StraBe 21 - D-73095 Albershausen - tel.¢.: +49/7161/37380 - fax ¢€.: +49/7161/34278 -

info@stagogmbh.de - www.stagogmbh.de




STAGO

9. Plan zapojeni

Al
/
/
R1
X1 1 2 3 4 5 & 1 B
schwarz
rot
O
& Fun s6
Schutzschild ”““““5‘“1”“ F16.3A
T L =—a
F16,3A
o ~o—o0 ———N
S5
'\.‘\\
= l.__PE
Y1 =
schéma zapojeni HM 6 BS =
Al
J/
/
R1
X1 1 2 3 & 5 & 1 B8 |—|:t1
sthwarz
rat
——O
5 Full 4
- Netzschalter
¥1 Schutzschild
51 F16,3A
[ o ~o—o0 - N
Y1 " S5
H‘"“-_DSE _:[_—PE
|—— ral
schwarz
*1 1 2 3I & 5 &6 1 8
RZ
F
/
Al
schéma zapojeni HM 6-2 BS
11-

STAGO GmbH - Max-Eyth-StraBe 21 - D-73095 Albershausen - tel.¢.: +49/7161/37380 - fax ¢.: +49/7161/34278 -
info@stagogmbh.de - www.stagogmbh.de



STAGO

10. Seznam nahradnich dila

Pos. |Bezeichnung HM6 BS JHMG6/2 BS | Teile-Nr. Bemerkung

1 | Grundplatte 379 100 300
1 1 378 0108 300
1 1 180 0102 300
2 Matrize 378 101 200
3 Scheibe 3TT 113400
4 ) Gummi 362 808 200
3 | Rohrgestell komplett 1 1 378 0404 301
6 | Statzfuf 1 1 3TR 413 400
9 |Matrize 1 378 112 400

2 ITE 112 410
15 | Tizch komplett 379 102 301
13 1 3780401 302
15 1 378 0401 312
16 | Anschlag 4 4 378 401 400
17 | Anschlagonterteil 4 4 378 402 400
18 | MabBstab rechis 1 1 180 mm lang
19 | MlaBstab links 1 1 180 mm lang
X3 | Hefikopf komplett 1 2 378 0300 200 siche Blatt 13
26 | Lagerplatte rechts 1 2 378 101 400
27 ) Lagerplatte links 1 2 378 101 410
28 JLagerbolzen 1 1 378 102 400
28 1 378 102 410 Sechskt.

beidsestiz
29 ) Zugfeder 1 2 378 125900
i3 | Oberteil komplett 1 378 0109 300
33 2 380 0105 300
40 | Stifelfihiung 1 2 378 107 400
41 | 5Stibelrohr 1 2 378 108 400
42 ) Beilagscheibe 1 2 378 100 400
43 ) Gummiplattenring 1 2 378 110 400
44 | Emstellschraube 1 2 378 111400
45 | Magnetspuls 1 2 378 141 200 230 Volt
43 1 2 378 159 900 113 Volt
46 | Stitzrohr 1 2 378122401
47 | Haleplatte 1 2 378 121 400
49 )| Heftarm komplett 1 2 378 0104 900
-12-

STAGO GmbH - Max-Eyth-StraBe 21 - D-73095 Albershausen - tel.¢.: +49/7161/37380 - fax ¢.: +49/7161/34278 -

info@stagogmbh.de - www.stagogmbh.de




STAGO

10. Seznam nahradnich dila

Pos. |Bezeichnung HM6 BS §HM6/2 BS | Teile-Nr. Bemerkung
30 |Heftarm verschweilit 1 2 378 127 400
31 JLagerbolzen 1 2 378120 400
32 |Rolle 2 4 378 130 400
33 | Zvlinderschraube mit Innensechskant 2 4 378 133 400
30 | Elektro-Gehduse 1 2 3780111 900
60 | Elektro-Fullschalter 1 1 300 090 200
61 | Fulitaster komplett nut Kabel 1 1 300 0100 900
62 | Zuleitengskabel mit Stecker 1 1 300071 900
63 | Elektuobefestigungswinkel komplett 1 1 3730206900 Q-+ Pos 137
64 | Elektroniklarte 1 2 378 148 900 230 Volt
64 1 2 378 148 910 115 Volt
65 | Isclierplatte 1 2 378 130 400
68 | Buchse 1 1 378 146 400
60 | Schaltscheibe 1 1 378 504 401
70 |Mikroschalter zwangstffnend 2 2 300 080 500
71 ) Ischerplittchen 1 1 300083 200
73 | Schalterwinkel 1 2 378 123 401
T4 | Wippschalter 1 1 300076 900
75 | Doppelwippschalter 1 380 200900
76 |Potentiometer 1 2 378 150 900
77 | Deehlnopf mit Abdeckkappe 1 2 378131900
78 ) Sicherungshalter mut Schraubkappe 2 2 300073 900
79 ) Sicherung 230 Volt 2 2 6.3 A trige
79 | Sicherung 113 Valt 2 2 8 A triige
80 | Skalenscheibe 1 2 378 132 900
85 | Haube komplett 1 378 0501 300
as 1 3200501 300
20 | Schaltstiick komplett 1 1 3800504 401
00 | Handschutz komplett 1 378 0503 900
o0 3790503 900
1] 1 3200303 900
91 | Schutz nachstellbar 1 378 508 400
91 1 380 500 300
02 |PVC-Profil 1 378511 900
92 1 380 510 900
03 | Beilagring 1 1 378 306 400
101 | Zvlinderschravbe mit Innensechskant 4 2 DIN 912-
Mexl12
102 | Zvlinderschraube mit Innensechskant DIN 912-M4x8
103 )| Linsenschrauben mut Krenzschlitz 3 3 DI 7955- verzinkt
MZix8
104 | Zvlinderschraube mit Innensechskant 1 1 DIN 912-M5x8
105 | Zylinderschraube mit Innensechskant 1 1 DI 7984-
MEx10
106 | Schoomsicherung 1 1 53
-13-

STAGO GmbH - Max-Eyth-StraBe 21 - D-73095 Albershausen - tel.¢.: +49/7161/37380 - fax ¢.: +49/7161/34278 -
info@stagogmbh.de - www.stagogmbh.de




STAGO

10. Seznam nahradnich dila

Pos. | Bezeichnung HM6 BS | HM6/2 BS | Teile-Nr. Bemerkung
107 | Sechskantmutter 1 1 DIN 934-M5 verzinkt
108 | Riandelschravbe 2 2 M5=8
109 | Scheibe 2 2 DIN 9021-B5.3 Jverzinkt
110 | Randelschraube 4 4 M5=8
111 | Scheibe 4 4 DIN 9021-B5.3 |verzinkt
112 | Réandelschravbe 4 4 Moxls

13 | 5cheibe 4 4 DIN 125-B6.4 verzinkt
114 | Linsenschraube mit Innensechskant 2 2 10.9-M3x10
115 | Schnerrsicherung 2 2 55
116 | Puffer konisch 1 1 300 046 900
117 | Gummiful 2 2 382 122 200
123 | Sicherungsscheiben 1 2 DIN 6799-10
124 | Sechskantmutter 2 4 DIN 439-M12 verzinkt
127 | Schnorrsicherong 1 2 510
128 | Sicherungzring fiir Wellen 1 2 DIN 471-

A20x1.2

128 | Sechskantmutter 1 2 DN 439-M10O verzinkt
130 | Zylinderschraube mit Innensechskant 2 4 DIN 912-M6x735
131 | Schnorrsicherung 2 4 56
132 | Sechskantmutter 2 4 DIN 439-M5 verzinkt
133 | Sechskantmutter 2 4 DIN 934.M5 verzinkt
134 | Gewindestift 1 2 DIN 913-M3x33
135 | Gummistopfen 4 4 300°015900
136 |Kabelversclravbung 2 2 385 149 900
137 |EKabel-Verschraubung 2 2 385 149200 Pg7
139 ) Schnorrsicherang 2 2 55
140 | Zvlinderschyaube mit Innensechskant 2 2 DIN 912-M5x10
141 | Zylinderschraube mit Innensechskant 3 ] DIN 912-Mdx16
142 | Zylinderschraube mit Innensechskant 1 1 DIN 012-M5x16

43 |Scheibe 1 1 DIN 125-B3.3 verzinkt
144 | Schnorrsicherung 4 4 53
145 | Zylinderschraube mit Schlitz 4 4 DIN 84-1M3x16 Jverzinkt
146 vlinderschraube mit Schlitz 1 2 DIN 84-M4x10  fverzinkt
150 |Ficherscheibe 1 2 DIN 6798-44.3
151 JLagetbuchse 2 4 10/14=13
1532 | Zylinderschraube mit Innensechskant 2 4 DIN 912-M6x12
153 | Schnorrsicherung 2 4 56

-14

STAGO GmbH - Max-Eyth-StraBe 21 - D-73095 Albershausen - tel.¢.: +49/7161/37380 - fax ¢.: +49/7161/34278 -

info@stagogmbh.de - www.stagogmbh.de




STAGO

10. Seznam nahradnich dila

Paos Bezeichuuug St. | Teile-Nr. Bemerkuug
Heftkopf komplett bestehend aus: 378 0300 200
1 Magazinunterteil 378301 400
2 | Klammerfiihiung 378304 400
3 Sattel 378302 400
4 | Magazincberteil 378303 300
5 | Aunfhingestiick 378315 400
6 Stéfel 378 311 400
7 | Druckfeder 378316900
8 Stafelfihrung 378 300 400
& | Stolmesser fir Ringklammer 378312 400

378322 400

378 0305 00
378 306 400 fiir Klammer Nr. 24
378306410 fitr Klammer Nr. 26
378305 400
378314 401

StoPmesser fir Normalklammer
10 | Stirnplatte

11 | Frontplatte 24

Froatplatte 26

12 J Unterplatte

13 | Anschlag

14 JElnke 378310400

15 JERolle 378 308 400

16 | Elammerschieber 378 0204 400
T QLlagerbuchse 12/16x10

18 | Zugfeder 378317 900

19 | Elinkenfeder 378320900

20} Senkschraube DINT984-M3x16 verzinkt
21 | Senkscluaube DIN9G5-M3x8 verzinkt
22 | Senkscluaube DIN9G5-M5x7 verzinkt
23 | Zyhinderschraube DINE4-M3xE verzinlt
24 ) Zvlinderscheraube mit Innensechskant DINO12-M6x25

25 ) Schnomrsicherung 56

DIN42T7T M3x12
378321 400
DINGI 2 M35x12
DING8S M 3x12
DINT-3m6x28
DINGIZ M3x12
DINGI2 M3x23

26 | Schaftschraube

Zyhnderschraube mit Innensechskant
28 | Zvhinderschraube mit Innensechskant
29 ) Senkschraube

30 ) EZvlinderstift

1§ Zvlinderschraube mit Innensechskant
2 | Zylinderschraube mit Innensechskant

L e e T T = S R S e R L | e S = T e e T T B B S s [

-15-

STAGO GmbH - Max-Eyth-StraBe 21 - D-73095 Albershausen - tel.¢.: +49/7161/37380 - fax ¢.: +49/7161/34278 -
info@stagogmbh.de - www.stagogmbh.de




STAGO

11. Vykres nahradnich dila

71 ] 65 \
TG\E| o = 140\ '-1
6E\H_] ﬂ | 122\ ~F 2 136 !
U3~ . /H 3 o T /
12— -
_._L 65 -] : f#fg%h--- i qﬁ/ﬁ
-
: B,
g
37—
= J
l-.\- T
&
\ \
135 60
-16-

STAGO GmbH - Max-Eyth-StraBe 21 - D-73095 Albershausen - tel.¢.: +49/7161/37380 - fax ¢€.: +49/7161/34278 -
info@stagogmbh.de - www.stagogmbh.de



STAGO

11. Vykres nahradnich dila

90 /;% A
& 03 87— |

=a— - |
\
II"\
Y z — — 14 15 g 5 1
/#’j - // s 7 d
.]5 . L ;/. o
13,#"/ = ﬂ/ﬂ’/ I
‘| .
1B —
M T -

116

L
= &

17-

STAGO GmbH - Max-Eyth-StraBe 21 - D-73095 Albershausen - tel.¢.: +49/7161/37380 - fax ¢.: +49/7161/34278 -
info@stagogmbh.de - www.stagogmbh.de



STAGO

11. Vykres nahradnich dila

v J o

aoa

/ /ﬂ/= 7 e
52 5 1 50 51 51 153 152 ='”/='

13— e
i ~4

a m._
12— R
<
_ E 443
2% 03 32 126 33 1? ga =
/ ﬁ i / / { ~128

/ i S

= HI; - e = Inl-':'

/ / [/
[

124

3 d
¥

-18-

STAGO GmbH - Max-Eyth-StraBe 21 - D-73095 Albershausen - tel.€.: +49/7161/37380 - fax ¢.: +49/7161/34278
info@stagogmbh.de - www.stagogmbh.de



STAGO

11. Vykres nahradnich dila

-19-

STAGO GmbH - Max-Eyth-StraBe 21 - D-73095 Albershausen - tel.¢.: +49/7161/37380 - fax ¢.: +49/7161/34278 -
info@stagogmbh.de - www.stagogmbh.de



Traduction

Mom et adresse du
titulaire de l'attestation:
(auteur de la commande)

Mom el adreses du
fabricant:

Nom et adresse du
site de production:

Fachausschuss

Druck und Papierverarbeitung
Priif- und Zertifizierungsstelle
im BG-PRUFZERT

Hauptverband der gewerblichen
Berufsgenossenschaften

02033

N° d'attestation

ATTESTATION D'EXAMEN GS |

STAGO GmbH Grafischar Maschinenbau
Max-Eyth-Stralte 21
D 73095 Albarshausen

volr plus houwt

woir plus haut

Réf. de l'auleur de la commande: Réf, de 'organisme d'essais et de certification: Date de délivrance:
(A 01110) 612.17-Vg/Ho 01.08.2005
Désignation du produit: agrafeuse

Typea: HM &, HMB-2

Utillisation conformé-
ment & la destination:

Bases d'essai;

Remarqueas:

EN 60204-1 Sécurité des machines - Equipement dectrique des machines, Partie 1: Régles genérales 12/1987
EN 854-1 Sécurite des machines - Parties des systémes de commande relatives & 13 sécuriié - Parlie 1. Principes
généraux des conception 12/1996

EN 1010-4 Sécurité des machines - Prescriptions de sécurité pour la conception et la construction da maghines
dimpression el de transformation du papisr, Partia 4: Machine a relier les livres, machineas de transformation el de
finition du papier 012004

Ca cerifical de contrile remplace celul portant la référence DP 02033 du 06.03.2002

Le madéle testd satisfait aux dispositions de la loi allemande sur la sécurilé des appareils el produils, § 4, paragraphe 1.
Par conséquent, le modéle satisfait aussi aux dispositions respectives de la Directive 98/37/CE {Machines).

Le titulaire de l'attestation est autorisé & apposer le label GS (voir verso) sur loul produit identique au

modéle approuvé en tenant compte des conditions spéacifites au verso.

La présente attestation ainsi que "autorisation d'apposer le label GS viennent & I'expiration au plus tard le:

| 31.03.2007

Plus de délails cuncemant la validits, la prolongation de la valldité et d'autres conditlons sont préclsés dans le réglement
relatif aux procédures d'essai el de cerification daté Octobra 1897.

RO,
i Iq'”..t
"

(a5

Adresse postale: 4 Siege social: Téléphane: +48 (0) 611/131-218
Pastfach Rbirstr. 6-8 Télécopie: +49 (0) 611/131-155
D-G2173 Wiesbaden D-65185 Wiesbaden

B i 70 B, soul Fonigmd s (al stemi

-20-

STAGO GmbH - Max-Eyth-StraBe 21 - D-73095 Albershausen - tel.¢.: +49/7161/37380 - fax ¢€.: +49/7161/34278 -

info@stagogmbh.de - www.stagogmbh.de



Fachausschuss
Druck und Papierverarbeitung
Prif- und Zertifizierungsstelle
Im BG-Priifzert

Hauptverband der gewerblichen Berufsgenossenschaften

Ubersetzung:

GS-Priifbescheinigung
Bescheinigungs-Nr. 02033
MName und Anschnft des STAGO GmbH Grafischer Maschinenbau
Bescheinigungsinhabers: Max-Eyth-Str. 21
[Aauftraggeber) 73095 Albershausen

Mame und Anschrift des

Herstellers: siehe obhen

Mame und Anschrift des

Produktionsstandorts: siehe oben

Zeichen des Auftraggebers: (A01110)

Zeichen der Prifungs- und Zertifizierungsstelle: Lieferdatum:
62.17-Vg/Ho 01.09.2005

Produlktbezeichnung:

Typ:

Bestimmungsgemalke Verwendung:

Profungsgrundlagen: EM 60204-1

EMN 954-1

EM 1010-4

Heftmaschine

HM 6, HM 6-2

Sicherheit von Maschinen

Elektrische Ausriistung von Maschinen

Teil 1: Allgemeine Anforderungen 12/1997
Sicherheit vaen Maschinen

Sicherheitsbezogene Teile von Steuerungen

Teil 1: Allgemeine Gestaltungsleitsdtze 12/19965
Sicherheitstechnische Anforderungen an
Konstruktion und Bau von Druck- und
Papierverarbeitungsmaschinen

Teil 4: Buchbinderei-, Papierverarbeitungs- und
Papierveredelungsmaschinen 01/2004

Anmerkungen: Dieses Prifungszertifikat ersetzt das Zertifikat mit der
Referenz DP 020332 vom 06.03.2002,

29-

STAGO GmbH - Max-Eyth-StraBe 21 - D-73095 Albershausen - tel.¢.: +49/7161/37380 - fax ¢.: +49/7161/34278 -
info@stagogmbh.de - www.stagogmbh.de



